



**1º TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO 1º TERMO ADITIVO À
ATA DE REGISTRO DE PREÇOS
Nº 032/2018**

**Processo nº 035/2018
Pregão Presencial nº : 021/2018**

O Município de Lagoa Santa/MG, no uso de suas atribuições legais, com fulcro no art. 65º da Lei 8.666/93, faz retificação aos 3º e 5º Termos Aditivos à Ata de Registro de Preços nº 032/2018, **firmada em 26/07/2018**, em virtude de erro material/digitação no CNPJ, representante legal e endereço da empresa no 1º Termo Aditivo à Ata de Registro de Preços nº 032/2018, retroagindo seus efeitos à data de sua assinatura.

Onde se lê:

" CONTRATADA: DISTRIBUIDORA RIO BRANCO DE PETRÓLEO LTDA

Endereço: Rua Araticum, nº 50, sala 05, bairro Santo Antônio, Betim / MG

CEP: 32.684-146

CNPJ.: 01.466.091/0023-23

Representado Marcelo Rodrigues de Oliveira, portador da CI nº 3.240.343-3 SSP-PR e inscrito no CPF sob o nº 604.987.149-34."

Leia-se:

" Endereço: Rodovia Fernão Dias, km 483,8, Distrito Industrial Piemonte / Sul, Betim / MG, CEP: 32.669.895

CNPJ.: 01.256.137/0006-89

Representado por Fábio César Rios, portador da CI nº MG-3.700.989 SSP/MG e inscrito no CPF sob o nº 611.898.716-53 ou Eurípedes Gonçalves Rios, inscrito no CPF/MF sob o nº 004.562.846-72, portador da CI nº M - 1.903.119 SSP-MG."

Lagoa Santa, 18 de março de 2019


**MUNICÍPIO DE LAGOA SANTA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO
BRENO SALOMÃO GOMES**

